11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 00:32:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 06.01.2011 01:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201070/answer/201071




9T0 MoxKeT OBITH CHUMITOMOM IIPOCTATHTa. BaM cienyeT o0paTUTLCS K YPOJIOTY U BHIIIOJHUTHL aHAIU3
CeKpeTa IIPOCTaThl, UJIM YeTHIPEXCTaKaHHYIO UIH, ellle Nydllle, IITHCTaKaHHY0 NMpo0y (MUKPOCKOMHUS
+ [OCeB), TpaHCPEKTaIbHOE YIbTPa3BYKOBOE UCCIIeNOBaHNe IPOCTATH U ITIOBTOPUTH Ma30K Ha
10JIOBbIe MHGeKUIUY. [lampHelIne eCTBUS UCXOOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



